
Felsővárosi Óvoda

Óvodánk Felsővároson Székesfehérvár egyik kertvárosi jellegű övezetében helyezkedik el, melyhez 
kapcsolódik a Fecskeparti lakótelep is. Az intézményt 1886. március 26-án alapították. Jelenleg 4 
csoportban  93  férőhellyel  működik.  Intézményünkben  csak  a  nevelő-oktató  munka 
alaptevékenységeit végezzük, nincs kapcsolódó, illetve nem közoktatási tevékenységünk.
Az  óvodába  járó  gyermekek  szociokulturális  helyzete  erősen  differenciált.  A szülők  általában 
alkalmazottak és szakmunkások. Kisebb részük munkanélküli illetve értelmiségi vagy vállalkozó. A 
családok szociális helyzete megfelelő, bár egy részüknél az elszegényedés fokozatosan érzékelhető. 
Gazdasági, szociális és nevelési funkcióikat a fentiek függvényében teljesítik. 
A minőségi munka végzését 16 dolgozó összehangolt munkája biztosítja. Az óvodapedagógusok és 
a nevelőmunkát segítő kollégák mindegyike rendelkezik a munkakörhöz szükséges végzettséggel. 
Pedagógiai munkánkat óraadóként 1 fő logopédus és 1 fő utazó gyógypedagógus segíti
Folyamatosan törekszünk, hogy a fenntartói költségvetésen túl egyéb forrásbővítési lehetőségeket – 
pályázati és alapítványi támogatások - bevonjunk a meglévő eszközök és felszerelések fejlesztésére 
és szükség esetén pótlására. 
Családias, nyitott intézményünkben csoportonként két óvónő és egy dajka foglalkozik a gondjaikra 
bízott  gyermekekkel,  érzelmi  biztonságot  teremtve  testi  és  értelmi  fejlesztésükhöz.  A családdal 
közösen, azt kiegészítve okos szeretetben neveljük a gyermekeket. Szeretet- és élménypedagógia 
erejével  biztosítjuk  a  gyermekek  harmonikus  személyiségfejlődését,  vonzó  művészeti 
tevékenységrendszerrel kialakítjuk a művészetek – mese, zene, alkotó tevékenységek – iránti erős 
érzelmi  kötődésüket.  Olyan  gyermekeket  nevelünk,  akik  önállóak,  kiegyensúlyozottak,  tudnak 
nevetni,  felfedezni,  csodálkozni,  akik  az  óvodáskor  végére  rendelkeznek  alapvető  tanulási 
képességekkel. 
Óvodánk a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelvében foglaltakat alapján 
részt vesz a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján integrált nevelésre javasolt 
sajátos nevelési igényű – a pszichés fejlődés zavarai miatt nevelési, tanulási folyamatban tartósan és 
súlyosan  akadályozott,  enyhe  értelmi  fogyatékos,  gyermekek  óvodai  nevelésében,  amennyiben 
intézményünk a kijelölt óvoda. 
Az intézmény stratégiájában kiemelkedően fontos tevékenység a működés folyamatos fejlesztése, 
javítása. Elsődleges követelménynek tekintjük – a gazdaságos és eredményes működésen túl - a 
gyermekközpontú  és  partnerközpontú  szolgáltatás  biztosítását  az  óvodahasználók  és  a 
nevelőtestület számára. Ennek megvalósítása érdekében 2000-2002 között az Oktatási Minisztérium 
pályázati támogatásával kiépítettük a közoktatásra kidolgozott, ágazat specifikus minőségbiztosítási 
rendszert a COMENIUS 2000 közoktatási minőségfejlesztési program I. intézményi modelljét és 
jogosultságot  szereztünk  a  „COMENIUS  2000  Közoktatási  Minőségfejlesztési  Program 
kiépítésével Partnerközpontú nevelési intézmény” megjelölés használatára. A kiépített modellt azóta 
is működtetjük és megkezdtük a teljes körű minőségirányítási rendszer kiépítését.
A Közoktatási Minőségfejlesztési Programigazgatóság 2001. májusában megkezdte a COMENIUS 
2000  Intézményi  Klubhálózat  működtetését.  Elért  eredményeink  alapján  felkérést  kaptunk 
klubházigazda feladatok ellátására, 7 klubfoglalkozást szerveztünk.
Óvodánk  2008-ban  részt  vett  az  Elkötelezettség  a  Kiválóságért”  Közép-Dunántúli  Közoktatási 
Kiválóság Mintaprojektben és elnyerte az „Elkötelezettség a kiválóságért” európai elismerést  és 
oklevelet


